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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-5804/07
van Roberto Musacchio (GUE/NGL), Giusto Catania (GUE/NGL), Pasqualina Napoletano (PSE), 
Claudio Fava (PSE), Umberto Guidoni (GUE/NGL), Vittorio Agnoletto (GUE/NGL), Luisa Morgantini 
(GUE/NGL), Vincenzo Aita (GUE/NGL), Achille Occhetto (PSE), Giulietto Chiesa (PSE), Monica 
Frassoni (Verts/ALE) en Sepp Kusstatscher (Verts/ALE)
aan de Commissie

Betreft: Omzetting Richtlijn 2004/38/EG in Italië

De vrijheid van beweging van Europese burgers binnen de Europese Unie is één van de door de 
Verdragen gegarandeerde fundamentele vrijheden. Italië heeft met zijn wet nr. 30 van 6 februari 2007 
Richtlijn 2004/38/EG omgezet over het recht van burgers van de Unie en hun gezinsleden om vrijuit 
te reizen en te verblijven op het grondgebied van de lidstaten; wet 181/2007 heeft nog verdere 
maatregelen op dit terrein uitgevaardigd.

Kan de Commissie ten aanzien van deze wetgeving meedelen:

- is er geen sprake van verwijzing naar economische doeleinden bij de motieven op grond 
waarvan een burger van een andere lidstaat kan worden uitgewezen, zoals bepaald in artikel 27 van 
deze richtlijn;

- is het duidelijk dat motieven voor uitwijzing te maken moeten hebben met persoonlijk gedrag 
dat een reële actuele dreiging moet betekenen en ernstig genoeg is om van fundamenteel belang te 
zijn voor de samenleving, dat motieven die niet te maken hebben met het individuele geval of die 
verband houden met motieven van algemene preventie niet in overweging worden genomen en dat 
elke vorm van collectieve verwijdering en discriminatie van groepen uitgesloten is;

- bestaan er effectieve garanties, met de te volgen juridische procedures, voor de rechten ter 
bescherming van EU-burgers en worden er geëigende instrumenten aangereikt ter bescherming 
hiervan, zoals bijvoorbeeld het vertalen van de documenten in een voor de betrokkene begrijpelijke 
taal zodat deze zich binnen de noodzakelijk termijn naar behoren kan verdedigen?


